Név, osztály:

Érdemjegy:



Természetes számok 2.
Tudáspróba 5. osztály
1. Írd be a halmazábrába a megfelelő számokat! Töltsd ki a címkéket!




2. Becsüld meg a hányadost! Számítsd ki az eredményt! Ellenőrizz!
19970:38=
Becslés: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Számítsd ki a műveleteket!

555-135:15 - 8 =

555 – (135 : 15 - 8) = 

(555 - 135) : (15 - 8) =


4. 2 testvér édesanyjuk névnapjára 1260 Ft-ért egy doboz édességet vásárolt, melyben 28 db bonbon volt. Hány forintba került egy bonbon?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Egy osztályba annyian járnak, mint a napok száma áprilisban. Az iskolai fényképezéskor mindenki befizetett 850 Ft-ot. Azonban a fotózás, csoportkedvezmény miatt, fejenként csak 765 forintba került. Elég lesz e a visszajáró pénz, hogy csináltassanak egy osztályalbumot is 3400 forintért?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Pótold a hiányzó mérőszámokat!
…….. hét =  336 óra = 
 nap 
…………… perc= 6 óra
3 nap 3 óra= 
óra = 
 perc
7. A táblázat azt mutatja, hogy két barátnő a hét első három napján mennyit költött a pékségben. . Ez alapján válaszolj a kérdésekre!
	
	Cili
	Viki

	Hétfő 
	470 Ft
	425 Ft

	Kedd 
	545 Ft
	710 Ft

	Szerda
	650 Ft
	685 Ft


Ki költött többet a kedden? 

Hány Ft-tal? 



Mennyit költött összesen Cili? 


Viki szerdán 3 pogácsát vásárolt, darabját 120 Ft-ért. A többiért 5 dl-es kakaót vett. Mennyibe került ennek decije?
Válasz: 
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